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Exercicel : (9points)
NB : les questions de cet exercice sont indépendantes.

1. Résoudre dans r les équations : x*+4x-5=0 et x*+3x+2=0 et déduire la
‘ x*+4x-5
X7+ 3x+2 \
2. Construire dans un plan rapporté a un repére orthonormé les droites

(Ay:x+y=1 et (DY:2x-y=1

résolution de l'inéquation <0 dans R (1+1+1)

puis résoudre graphiquement le systeme suivant {;erill (2)
x—-y<
2x+3y-z=5
3. Résoudre dans R’ le systeme suivant {x-2y+3z=6 (2)
Ix—-y+2z=7
4. Déterminer le domaine de définition des fonctions suivantes :
fln=— g(x)= 22 (1+1)
x?—3x+2 x-=3
Exercice2 : (5points)
On considere la fonction f définie par 7(x)= 224+t
x*+2x+2
1. Montrer que VxeR : x*+2x+2 >0 et déduire p, le domaine de définition de
la fonction f (1+0,5)
2. Montrer que (-1) est une valeur minimale de la fonction f sur r (1,5)
3. Montrer que la fonction f est majorée par 2 sur R (1)
4. Est-ce que 2 est une valeur maximale de f sur R (1)
Exercice3 : (bpoints)
On consideére la fonction g définie par g(x):;urfi
X
1. Vérifier que le domaine de définition de la fonction g est D, =R’ (0,5)
2. Montrer que Va,be R’ g@-gl®) ;| 4 (1,5)
a-b ab
3. Montrer que g est croissante sur les intervalles |-w,-2] et {2+« (1,5)
4. Montrer que g est décroissante sur les intervalles [-2,0[ et ]o0,2] (1,5)
5. Donner le tableau de variations de la fonction g (1)






